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-imE A DEBRIEDETREICIEK, A ZERL TSR (5B
DREX) DERENLETHS.

- EE: B MER
1. ABEIF AN wEXTHS.
2AMBAC), (BVC), (B-C) DRELTLASE, BODBELYV COER
NHEX(EIRTA D, HELXTLHS.
3. ADN(TB)DFZELTLSEF, B DE D ewERIET AT A DS iwmE
X TEHD.

- 451l
c(p->q) vV (qAT) DEDHEBERZITARNTHIT L.
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- {1 (assignment) &[E, AFREERERDOESVHLERE~DE
E{T,F} ~DEHBDO_L.
c T RTODMBEHIZEIMEAZENYTIT5.
BV ={p,qd DEE, v(p) =T, v(qQ) =F £ET B v [EFHED—D.

AHE v £, REXLEOESOAD (T, F) BRII—EHICHET
HLEMTES.
7. vV(AANB) =T v(Ad) =v(B)=T
2v(AVB) =T v(A) =T F£=lFv(B) =T
3 vVA->B)=T®v(Ad)=F F=lFvB)=T
2 v(—mA) =T v(Ad) =F

TS IERE+REREHSDT ARREE

- RER A FZN—AAO—TH S
& FTRTODME v IZRLT v(A) = T THS
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- A - B DY DR

- A |& B M+ 45544 (sufficient condition)
- B X A DWHESH (necessary condition)

- 451
cx =2 > x> =4
cx = 21%, x% = 4 BB HEEN
s x? = 41F, x = 2ELBDITHHTIIEL, BELEE

- T KEBMEFZIFSED ETEF I RERZIFE 1A ALY IL DBF
- TRERDNEFZIFE JIETTEF AR Z IS 1D+ R BN
- TIEFNKERZEFE I LT REEMNTEFEFS IDBEFRHTLHERL
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c h—=FOD =R L AR
- HAHE v IZHLTv(A) = T THAHEE, AIXFTEREETHS

(satisfiable).
- XRAIEETELNESE, FEEAAIEETH S (unsatisfiable).

- FIH
- WX ADNFKEEAAETHA-ODBHE+NEHIE —A HN—FOD—
EIEHBETHS.
- [l =E
- ((pvg) »r)V(pAg) DIEZ FIZTBIZIE p,q,r IZEDKIZEDHEZE

dm

ZNIERLD. TRTOMEEEZRD L.

p | q | 1| pVqg | ®Vq-r p/Aq (®Vq)—-r)VAq)
F
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- (A->B)A(B—>A) % A=B &Y.
- A& B IERIETH S (equivalent) LR
- VA=B) =T<v(d) =v(B)

- BEUTOHREBXFENENF—FOD—THS.

ANA = A S
- AVA = A

“ANBAC) = (ANBYAC o
- AV(BVC) = (AVB)VC e
ANB = BAA o

. AVB = BVA iR
- AN(AVB) = A it
- AV(AAB) = A

“ANBVC) = (ANB)V (AAC)

- AV(BAC) = (AVB)A(AVO) AR
- T4 = A

- —=(AVB) = —AA—B ‘
. —(AAB) = —AV —B K-ELA>DZER

«- A->B = —JAVB
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- REE
cANA = A
p = FRERIZTEFH0FE ]
*PAp =P

- %H& (contraposition)
cA->B = B - —A
- =B > —AlX A-> B DOXE
- THEoNDEMRT B IDFHEE?

e m/mA4A = A
EEETIE, T1don't know nothing.] = 'l know something. | ?
- BARETIE, TRISGEWNWIEIEARL ] = TE->TLNS ]
- T2BGWIDERKRIE, TDLIEHAI1HLNIELITZERIZIELN ] ?
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L B = 3K
An 8 & 2
-O#QI-E'C%% TREE B ICTATHLAiETRI FIEBERTMETEHELT
AELTHL

- T & L ZamERKITEM
cAHE v ITHLT, v(T) = T,v(L) = F&ETD

- MEEHICT H—FO—

c ANTA=1

cAVTA=T

c AVvl= A

cAVT =T

c ANT=A

c ANL=1

e T =1
— 1 =T

- T4 = A->1

cA=T-A
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A = BHAF—bAOD—THBHEE, A & B ILHEMIZEET
HDHELND.
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- A & BOHENICRHETHAES, A~ B EEL.
T~ IZTRBMICRETHZ LS AFLRE

- B FREMEEMSEIZDWLNTEARYILD
7. A~A
2 A~BILIXB~A
3 A~BMDB~CHLIEFA~C
4. A~B1Enld C[A/p] ~ C[B/p]
CCTCA/p] IECIZHoONEIMEE p 7 A TESHA-FHEK

- imEMICEHEL R ER TESBRA THEHAEAL.
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-nfBDHER A4, ..., 4, IZTRLT,
- VI A X (G ((AVA) V A3V VA, ZRT
s N A [ G ((ANA) NAS) A - NAy) TERT

- i REMEZEER T HFRY TIEXFEIlZEN THKLY
- VL A; ~A; VA,V A3V -V A,
c NL A ~ALNAZ NA3 A AN A,
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- 1J7Z)L(literal)
- MMEEHMHANIMBEZEHIZ - A DU =EDZFYTIILEEA.
p, g [XVTIILTHHH, ——r [X)TZILTIEEL.

(LLIN

- SREEFIZE R (disjunctive normal form)
- EEOREBRXICHLT, TNERBHICEER V2 AL A OREL
FERER AT S (A, [EUTIIL).

© (AN Ap A NA )V (AN Agp N NAg )V oV (A A A A ANApn, )

- SRIETEIZZERZ (conjunctive normal form)

EBORBERISHLT, ThERBMISEIER AR, VL, A, OFEL
1REBRAEET S, [EUTIIL).

© (A1 VA2V VA g JAN(A VA Ve VAyp )N AN(AmaV A V-V Ann, )
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- BZ2oNnT-mEBERZHmEIMEERICERT 5.
7.A> B ~—AVB #Z##F>TlI— 1 ZEYKRL.
2 7(AVB)~ —AN—B & (AAB)~ —AV B &{FE>T, I RXTHDI—]
AR B DRI BESED.
2 A~ AZFEOTHEERDFID - 25 R1D(ZT 5.
2 ANBVC)~(AAB)V(AANC) ZE-T, TAIZITVIDOHIZANTLNK.

- 31

c(p-oq)or
1.
2.
3.
4

- (p—>qAT)
1.

2.
3.
4.
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Exercise 03-F13a: pAq Z AT LIRS\

Please enter a logic formula.

Formula:‘ ‘
- EESICTOVTIERDKIZAALTLIZSLY,

&t IR E Vil k= REEE
imiEtE [hD] A n & and
smEEAD EIEY Vv U | or
BE FACYEY - o = implies
BE ARYAV- — ~ not
E =1L ] T top
7 (5% 1 bottom

p—>q)>r » (p implies q) implies r

—(p—-qAT) » not (p implies q or r)
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- ((p—=q) > p) »p EREFMEHERICEHRLASL.

c(popATgA(q > qAp) TREBAZEER(ICEHBLGI0.
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- (P> q) > p) —p EREBIEHERICEHRLASIL.

- > A (g - s) ) ZREBIRIZERICEBLESL.
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- ERIEFAREER VI AL A I(FREXAEICRIEREL 2D TH
5.

- —(p-ogAr) DEBESR

gAT p—q/N\r —(p—qAr)

wlm|m|m=R|=8=N|s
RN IECH N N ICCH RN P
R N IECH N SN IR S

- EREDRTTELGOTWSDECAZEMYHT CET —(p » g Ar) DREIZERIL:
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- ADMMEHEEFRAVTE:.
- A, V, -, —

cA->B~—"AVB ZRAWAZLETISIIEHELTEIATORIE
RIFELTENTES.
. /\, \/, —

cAAB~—(—AV—B) ZFWAIET, TALNKI— &IV ITRT
ZEMTED. LIzA o T, [,V ITIRTOREXEFECE
MTED.
-V, —

«AVB ~—(mAATB) ZRWAIET, TV IIEI—JETAITRT
CEMTEDL. LI=h2T, T ETAITIRTOREXEECE
MTED.

- A, T
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- FHEGERER

- IRER
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- SRERRERAERY

- SRIEFE A FOHIR



